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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

Μαρούσι,  21–09-2021
Α Π : Α/ΣΕΡ000/ΟΔ/ΔΗΜ/253529

Ε.Υ.Δ.Ε. Κ.Σ.Σ.Υ.
Ειδική Υπηρεσία Δημοσίων Έργων Κατασκευής και 
Συντήρησης Συγκοινωνιακών Υποδομών
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ Προς :
Ταχ. Δ/νση : Λ. Κηφισίας 37
Τ.Κ. : 151 23 Μαρούσι
Πληροφορίες : Προϊστάμενος
Τηλέφωνο : 210-6417515
FAX : 210-6417530
e –mail : eyde.kssy@ggde.gr

Γραφείο Γενικού Διευθυντή 
Συγκοινωνιακών Υποδομών

Θέμα: Απάντηση στην με αρ. 8920/13.09.2021 Ερώτηση τoυ Βουλευτού κ. Κυριάκου 
Βελόπουλου, με θέμα «Ένταξη σημαντικών για την πόλη της Καρδίτσας έργων  
στην λίστα των κατεστραμμένων υποδομών προς αποκατάσταση, λόγω του 
“Ιανού”»

Σχετ.:   α) Το με αρ. πρωτ. 246198/15-9-2021 έγγραφό σας, με συνημμένη την σχετική Ερώτηση.
            β)   Την με αρ. 8920/13-9-2021 Ερώτηση τoυ Βουλευτού κ. Κυριάκου Βελόπουλου.

Σε συνέχεια του (α) σχετικού εγγράφου σας, με συνημμένη την (β) σχετική Ερώτηση τoυ 
Βουλευτού κ. Βελόπουλου Κυριάκου, με θέμα «Ένταξη σημαντικών για την πόλη της Καρδίτσας 
έργων  στην λίστα των κατεστραμμένων υποδομών προς αποκατάσταση, λόγω του “Ιανού”», 
σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα όσον αφορά στις αρμοδιότητες της Υπηρεσίας μας:

1. Με την αρ. πρωτ. ΓΔΣΥ/ 22667/29-1-2021 Απόφαση Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών 
(δυνάμει των διατάξεων της παραγράφου 2, του άρθρου 63, του ν. 4753/2020) καθορίστηκε 
ως έργο που θα υλοποιηθεί από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών το έργο 
«Αποκατάσταση των ζημιών στις υφιστάμενες οδικές καθώς και σε λοιπές υποδομές 
στην Περιφέρεια Θεσσαλίας που προκλήθηκαν από το μεσογειακό κυκλώνα «Ιανός» 
στις 18 & 19 Σεπτεμβρίου 2020», με συνολικό προϋπολογισμό 150.000.000,00 € (με Φ.Π.Α. 
24%) και ορίστηκε ως Αναθέτουσα, Προϊσταμένη και Διευθύνουσα Υπηρεσία του έργου η 
ΕΥΔΕ ΚΣΣΥ. 

2. Με την  υπ΄αριθμ. πρωτ. Α/ΣΕΡ000/ΟΔ/121141/10-5-2021 (ΑΔΑ: 65ΧΚ465ΧΘΞ-ΘΛΘ) 
απόφαση Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών ανατέθηκε η κατασκευή του υπόψη έργου  
στον οικονομικό φορέα «ΤΕΡΝΑ Α.Ε.» με τελικό προϋπολογισμό 108.403.225,81 (πλέον 
ΦΠΑ) σε βάρος του Ενάριθμου Έργου 2021ΣΕ87100002 της ΣΑΕ 871 και η  σχετική Σύμβαση 
υπογράφηκε στις 24-8-2021. 

4. Το υπόψη έργο, σύμφωνα με τα Τεύχη Δημοπράτησης, έχει ως αντικείμενο εργασίες 
αποκατάστασης ζημιών επί οδοστρωμάτων, γεφυρών, αποκατάστασης πρανών και  
εκτέλεσης συνοδών έργων σήμανσης, προστασίας και ασφάλειας, απορροής όμβριων κλπ 
που προκλήθηκαν από τις φυσικές καταστροφές από την πορεία του μεσογειακού κυκλώνα 
«Ιανός» στην Περιφερειακή Ενότητας Καρδίτσας και ειδικότερα στους Δήμους Καρδίτσας, 
Αργιθέας και Μουζακίου και επιλέγηκαν να ενταχθούν στην υπόψη εργολαβία ως έργα 
αποκατάστασης πρώτης προτεραιότητας βάσει και της χρηματοδοτικής δυνατότητας του εν 
λόγω έργου. Οι εν λόγω αποκαταστάσεις-επεμβάσεις εκτείνονται σε οδικό μήκος δικτύου 
περίπου 150 χλμ. 
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Πιο συγκεκριμένα οι τεχνικές παρεμβάσεις που θα αποκαταστήσουν τις προσκληθείσες 
ζημιές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαμβάνουν τις εξής εργασίες:

• Εργασίες καθαρισμού ρεμάτων – ποταμών, με διευθέτηση της κοίτης, όπου αυτή 
έχει διαβρωθεί από τα έντονα καιρικά φαινόμενα στις περιοχές που θα ανακατασκευασθούν 4 
γέφυρες, μήκους περίπου 1χλμ.

• Κατασκευή τεσσάρων (4) νέων γεφυρών για την ασφαλή διέλευση του π. Πάμισου 
σε 2 θέσεις και 2 τοπικών ρεμάτων μετά των σχετικών έργων προστασίας των βάθρων (όπου 
προβλέπονται μεσόβαθρα), καθώς και της κοίτης του διασταυρούμενου ρέματος, σε ικανή 
απόσταση ανάντη και κατάντη κάθε γέφυρας. Επιπροσθέτως περιλαμβάνονται και τα οδικά 
έργα πρόσβασης σε κάθε γέφυρα. Αποκατάσταση ασφαλούς κυκλοφορίας κατά μήκος 150km 
οδοποιίας. Ειδικότερα, θα προβλεφθούν: έργα αντιστήριξης πρανών και οδοστρώματος, 
αποστράγγισης και προστασίας από καταπτώσεις πρανών καθώς και περιορισμός 
διαβρωτικών φαινομένων και συγκράτηση φερτών υλών έργα αποκατάστασης και εξυγίανσης 
καταστρώματος σε μήκος που δεν περιορίζεται μόνο στο άμεσα προβληματικό τμήμα αλλά και 
εκατέρωθεν αυτού συμπληρωματικές εργασίες οδοποιίας (ασφάλισης, σήμανσης κλπ), 
κατασκευή 75 περίπου νέων οχετών για την ασφαλή παροχέτευσης τοπικών ρεμάτων κατάντη 
της προς αποκατάσταση οδοποιίας καθώς και έργα διευθέτησης της κοίτης του 
διασταυρούμενου ρέματος, όπου απαιτείται.

• Κατασκευή του νέου κτιρίου Κέντρου Υγείας του Δήμου Μουζακίου και 
διαμόρφωση του περιβάλλοντος χώρου.

• Αποκατάσταση ζημιών εντός του οικισμού Μουζακίου, κατά μήκος του μετώπου 
που κινείται παράλληλα με τον ρου του π. Πάμισου. Στη δυτικό πρανές του ποταμού 
προβλέπεται κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης για την αποκατάσταση της περιφερειακής οδού 
καθώς και για την προστασία του Δημαρχείου, απομάκρυνση του καταστραμμένου κέντρου 
υγείας, διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου, αποκατάσταση και επέκταση έργων υποδομής 
κατά μήκος της νέας περιφερειακής οδού (αποχέτευση ομβρίων, ηλεκτροφωτισμός, 
αποχέτευση ακαθάρτων κλπ.), αποκατάσταση χώρου στάθμευσης και κατασκευή στηθαίου 
ασφαλείας. Κατά μήκος του ανατολικού πρανούς θα προβλεφθεί τοιχίο αντιστήριξης και 
αποκατάσταση και ασφάλιση της τοπικής οδοποιίας.

6. Αναφορικά με τις θέσεις που αναφέρονται στη (β) σχετική ερώτηση, στα πλαίσια της υπόψη 
εργολαβίας πρόκειται να κατασκευαστεί νέα γέφυρα στην θέση της γέφυρας «Ρούσσου» στον 
ποταμό Καράμπαλη, του Δήμου Καρδίτσας.

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση.

Εσωτερική Διανομή:
1.Τμ. Α, Β
2.Ε. Σαραντοπούλου
3.Χ.Α.

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΕΥΔΕ ΚΣΣΥ

ΑΝΑΓΝΩΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΕ Πολ. Μηχ, με Α΄β.
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